

ГИТАРУ ВЛАДИМИРА ВЫСОЦКОГО ОТЛИЛИ ИЗ ЧУГУНА

Сегодня в Набережных Челнах на единственной в России площади Владимира Высоцкого официально откроется мемориальный комплекс, посвященный легендарному барду. Авторы проекта заявили, что монумент станет данью памяти не только любимому артисту, но и строителям «КамАЗа», для которых он пел почти 30 лет назад. Тогда артисты Московского театра на Таганке стали одними из первых деятелей искусства, приехавших с концертами на ударную комсомольскую стройку. Гвоздем программы были несколько концертов Владимира Высоцкого, которые прошли прямо на строительных площадках. Девятиметровый монумент из чугуна представляет собой расколотый колокол, в который вписан абрис гитары с уходящими в небо струнами. По словам исполнительного директора городского Фонда памяти Высоцкого Рафа Мамедова, основание монумента станет концертной площадкой, на которой будут устраивать фестивали бардовской песни. В открытии комплекса примут участие сын поэта Никита Высоцкий, кинорежиссер Станислав Говорухин.

С. 14

известия 2003-29 №90
Юрий НИКОЛАЕВ, Казань